

ИСТОРИИ

надежды

Июль-Август 2022, № 11



«ЧТО БЫ СДЕЛАЛ ПОЛ?»

«Скажи, что ты христианин!» - звучало в голове Пола Бодора.

«Зачем говорить этому парню, что я христианин?», - подумал Пол. Это был первый год его служения в качестве литературного евангелиста. Он стал предлагать человеку подборку книг о здоровье...

У мужчины, к которому он обратился, была бритая голова, ирокез. Он весь был покрыт татуировками, среди которых на тыльной стороне обеих рук были изображения черепов. Всё это выглядело на нём довольно устрашающе.

«Скажи ему, что ты – христианин!» - всё явственнее и всё настойчивее звучало в его голове.

«Нет», - споря сам с собой, Пол снова отверг эту мысль. «Я не собираюсь этого делать».

Мужчина в татуировках заметил, что тема здоровья ему в принципе небезынтересна, но только не в этот день. Полу оставалось лишь поблагодарить его за уделённое время, повернуться и уйти.

И тут снова в голове зазвучало: «СКАЖИ ЕМУ, ЧТО ТЫ ХРИСТИАНИН!»

Пол больше не мог игнорировать этот тихий, но неотступный голос. Он снова повернулся к мужчине и сказал: «Извини, приятель, я не знаю, зачем я тебе это говорю, но я должен тебе это сказать: я - христианин».

Мужчина на мгновение пристально посмотрел на Пола, затем открыл дверь своего дома и сказал: «Заходи. Я хочу с тобой поговорить».

Как оказалось, мужчину в татуировках звали Джоэл. Нет, он не был байкером. В своё время он учился в католической школе. Формально он считал себя католиком, но мессу он не посещал и христианской жизнью никогда не жил.

«Я хочу больше узнать о Библии», - искренне сказал он Полу. «Но пока не готов её изучать».

Пол познакомил Джоэла с книгой Артура Максвелла «Today, Tomorrow and You» («Сегодня, завтра и ты»). Перед уходом он спросил Джоэла, хочет ли он вместе с ним помолиться. Джоэл согласился.

Когда молитва закончилась, Джоэл признался, что никогда раньше не слышал, чтобы кто-то так молился: «Это меня немного смутило... но во время молитвы, я почувствовал внутреннее тепло», - признался он.

В течение года Пол периодически навещал Джоэла, и, по меньшей мере раз шесть он посетил его на дому. Джоэл продолжал приобретать у Пола книги и DVD-диски.

После одного визита Пол уже был готов попрощаться и уйти, когда Джоэл остановил его и серьёзным голосом сказал, что тот кое-что забыл. Пол похлопал себя по карману: ключи и телефон были у него с собой, в руке он держал буклеты, с которыми пришёл. Он задумался: «Что я же я мог забыть?».

«Ты всегда за меня молишься. А сегодня ты этого не сделал!» - сказал Джоэл. Пол почувствовал себя виноватым и поблагодарил Джоэла за напоминание.

На протяжении долгого времени Джоэл говорил Полу, что у него нет Библии, но он хотел бы её иметь. Пол подарил ему Библию, однако чтение Священного Писания трудно давалось Джоэлу.

Тогда Пол предложил ему сборник библейских рассказов в адаптации Артура Максвелла, объяснив ему, что, несмотря на то, что эти рассказы написаны для детей, они могут стать хорошим введением к чтению Библии. Джоэлу эта идея понравилась, и он приобрёл этот сборник Максвелла.

«Как-то, когда я в очередной раз пришёл к Джоэлу домой, я заметил, что на том месте, где обычно у него лежал этот сборник библейских рассказов, ничего нет. Я поинтересовался у Джоэла, что случилось» - вспоминает Пол. «Джоэл ответил, что закончил читать сборник и отнёс его в дом своей матери. А поскольку он вынужден жить в неблагополучном районе, где проникновение со взломом и воровство - довольно частые явления, некоторые вещи, которыми он дорожит больше всего, он хранит в доме своей матери.»

В январе 2021 года Пол случайно встретился с Джоэлом в магазине. Джоэл обрадовался встрече и приветствовал Пола словами: «Со мной произошла история, которую я хочу тебе рассказать!»

В итоге, оказалось... Однажды, когда Джоэл услышал, как кто-то возле его дома плачет, он вышел на улицу, чтобы разобраться, в чём дело. Он увидел свою соседку. Обычно Джоэлу было неприятно видеть плачущих людей, но на этот раз он поймал себя на мысли: «А что бы в этом случае сделал Пол?»

Эта мысль заставила Джоэла подойти к своей соседке и поинтересоваться у неё, что случилось. Когда она поделилась своей историей, он снова поймал себя на мысли: «Что бы сделал Пол?»

Затем Джоэл вспомнил, как Пол наставлял его в молитве и напоминал о том, что для совершения молитвы нужно лишь обратиться к Богу как к близкому другу. Так он помолился за свою соседку.

В том же разговоре Джоэл поделился, что недавно кто-то спросил его, верит ли Джоэл в Бога, на что он с энтузиазмом ответил: «Да, я верю в Бога! Я верю в Бога, в которого верит Пол».

«А какая же это вера?» - поинтересовался тот человек. На что Джоэл снова ответил, что у него та же вера, что и у Пола.

«Напомни мне, Пол, какой ты веры?» - спросил он, обращаясь к Полу.

«Адвентист седьмого дня», - ответил Пол.

«Точно! Значит и я – адвентист седьмого дня!» - радостно заявил Джоэл.

В конце концов Джоэл начал изучать Библию вместе с Полом. Но однажды, когда Пол пришёл к Джоэлу и постучал в дверь, ответа не последовало. Тогда он позвонил матери Джоэла и узнал, что с ним произошло несчастье. В результате аварии Джоэл разбился насмерть, попав под машину, когда ехал на своём мотоцикле.

«Джоэл любил повторять, что часто спрашивает себя: "Что бы сделал Пол?"» - вспоминает Пол Бодор. «Не могу сказать, что мне это нравилось, скорее, меня это смущало, ведь в конце концов Джоэл становился похожим не на меня — а на Иисуса Христа!»

Но Пол надеется и верит, что снова увидит Джоэла при Втором пришествии Спасителя Иисуса Христа.

«Последний раз, когда мы с ним встречались, мы говорили о принятии Иисуса Христа. Я спросил Джоэла, хочет ли он исповедаться в совершённых им грехах и попросить Бога помочь ему начать жить жизнью, отражающей Христа, отдав своё сердце Богу» - вспоминает Пол. «Тогда Джоэл ответил: «Да, хочу!» Это был последний раз, когда мы смогли с ним поговорить».

Пол смиренно признаёт то, как Бог смог использовать его, стучась в сердце Джоэла:

«А ведь при первой нашей встрече я больше переживал о себе и смущался открыто признаться в том, что я – христианин. И я тогда почти ушёл! Однако именно это произвело на Джоэла самое большое впечатление».



На фото: Джоэл и его дочери

(Фотография байкера – взята из стоков)

Пол Бодор - литературный евангелист, Австралия

Бюллетень ОИС направлен на то, чтобы сообщать новости о литературной евангельской работе адвентистам всего мира. Его целевой аудиторией является церковная администрация, лидеры ОИС, а также другие читатели.

Директор ОИС ГК: Алмир Маррони
Заместитель директора: Стивен Апола
Редактор и графический дизайнер: Вивьен Мартинелли
Перевод на русский язык и макет: Ю. Лисовая, секретарь ОИС ЕАД
Редакция: Павел Иванович Либеранский, директор ОИС ЕАД